

案值2亿!高桥特大假发票黑窝被端

制假水平几可乱真,税务缉查人员称没专用仪器难辨真伪

本报1月12日讯 昨日,常德警方在长沙警方的大力协助下,在长沙高桥市场成功捣毁一处藏匿在某小区的特大制假假发票窝点,抓获涉案嫌疑人1名,查获各种假发票478万份,可开票金额高达2亿多元,假印章97枚。

循线索警方查到假发票窝点

去年12月,常德警方根据税务部门开展的税收专项整治行动中发现的假发票线索,顺藤摸瓜,经过近一个多月追查假发票源头。今年1月9日,在长沙高桥市场附近某小区内发现制假窝点,并基本锁定了犯罪嫌疑人宋飞龙。

11日18时45分,民警经过10多个小时的架网守候,成功抓获欲驾车逃离的浙江省台州市人宋飞龙。

不用专门仪器难辨真伪

经对其出租屋搜查,民警不仅当场从其身上查获97份已开出金额达187万元的假发票,还从未飞龙租住房内缴获各类空白假发票400多万份,可开票金额高达2亿多元,用于制造假发票的电脑、打印机及犯罪嫌疑人宋飞龙私刻的国、地税部门和企业、公司、宾馆、酒店假公章97枚等作案工具。

在清查现场,据税务缉查人员介绍,这些查获的假发票,制造工艺和水平是近年来所查获的假发票案件中制假水平和工艺最高的,其真伪程度如果不用专门的仪器辨别,就连专业人员也很难识破。

目前,犯罪嫌疑人宋飞龙已被依法刑拘,案件仍在进一步审理之中。

■见习记者 聂诗尚
通讯员 吴林芳 杨芳



1月11日,犯罪嫌疑人在制假窝点指认假发票和各种作案工具。 通讯员 吴林芳 杨芳 摄

提醒

易刮发票当心有假,真票手触有凹凸感

正规有奖发票的奖区涂层较难刮去。对于有奖发票来说,如果消费者在刮奖时,奖区覆盖层很容易能刮去,其真实性就值得怀疑了。真的有奖发票上“服务业定额统一发票”印字下的横线在高倍放大镜下为英文字母,而假发票上就只是简单的一道线。

真假发票的区别还有:假发票底色较真发票浅,网纹不清;假发票右上角的椭圆形花边图案没有温变功能;中间套印的“地税”字样模糊不清,底色为浅红色而不是紫色;假发票号码虽是9位,但字体不同,且用手触摸没有凹凸感;另外,纸张厚度不同,假发票纸张较薄。

最简单有效的方法是到当地的税务网站输入发票号或拨打12366纳税服务热线,按提示输入不同类型发票的代码和号码一查便可辨别真假。

肇事男探头就“入瓮”

市州速递

本报1月12日讯 10日凌晨,常德津市警方快速破获一起致人死亡的交通逃逸事故。犯罪嫌疑人廖某在交通事故中致一人死亡一人重伤后驾车逃逸,但其行为被摄像头和行人记了下来。

1月9日晚9时40分许,廖某驾货车行驶至省道S205线津市孟姜女大道时,货车与前方突然驶来的一两轮摩托车相撞,摩托车驾驶人李某当场死亡,一搭乘人也被撞成重伤,昏迷不醒。

事故发生后,廖某没有停车报警,而是驾车逃离了现场。当时,这一幕正好被一行人看到,行人立即拨打122报警。接到报警后,津市交警立即赶赴现场。在调取监控资料时,报警人说货车司机可能是心虚,在经过津城广场等红灯时,司机还特意把脑袋伸出车窗向后看了看,这一细节让警方很快便锁定了肇事嫌疑人廖某。

10日凌晨,廖某被警方抓获。在大量铁的证据面前,廖某交代了自己肇事逃逸的过程。目前,此案正在进一步审讯之中。

■见习记者 聂诗尚 通讯员 覃正文

湘潭新车站拟定长城乡

本报1月12日讯 为缓解城区交通压力,湘潭市将在该市雨湖区长城乡羊牯村、红桥村、立云村交界处新建一座汽车西站。新站总用地面积8.87公顷,现已进入国土报批阶段。现今的湘潭汽车西站位于湘潭市韶山西路,由一家停车场改造而成,场地偏小,设施陈旧,车辆进出不便,在《湘潭市综合交通体系规划(2010-2020年)》中,拟将汽车西站整体搬迁。

■记者 刘晓波

孩子成绩不好,小心鼻炎作怪

鼻炎伤害儿童智力 必须警惕!

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟(化名)同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸,睡眠深度不够,觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响。唐主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感

染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举治愈鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗。首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美

国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可和好评。等离子低温消融术治疗耳鼻喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。

■张琳

鼻炎沉痾无须用药 方泰微创技高一筹



长沙市岳麓区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入冬以来,受气候影响,空气不流通,螨虫、花粉、粉尘等过敏原刺激引起,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流脓涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上

不能正常入睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在长沙市某单位工作的姐姐回家探望,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于息肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜明视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

■张琳

专业治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户长沙

长沙方泰医院在省率先引进目前世界领先的美国等离子鼻、咽治疗系统、德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统。该系统三维定位技术上通过低温消融术对病灶准确测定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落,一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛苦、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院,市内乘11、101、105、108、116、130、143路下车即到

征集:医保鼻咽炎患者

★征集对象:

- 1、凡持有长沙市医保参保人员和五区城镇居民医保人员需要鼻咽喉微创手术患者;
- 2、有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏。咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者市民均可参与。

医保定点单位(节假日不休)

会诊:12月28日-1月20日
期间:检查费、治疗费优惠20%
网址:www.ftbh.com
热线:0731-85367112